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Career Counselling of Learners - Developing Competences of Trainers and Teachers
Proiectul se adresează profesorilor consilieri din cadrul Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Hunedoara, responsabili cu consilierea pentru carieră a elevilor din învăţământul preuniversitar hunedorean. În urma studiilor care ţin de orientarea pentru carieră, derulate în fiecare an de către echipa de specialişti a  CJRAE Hunedoara, privind "Opţiunile elevilor de clasa a VIII-a" şi "Monitorizarea inserţiei socio-profesională a absolvenţilor" se constată în multe situaţii că nu există o corelaţie între traseul educaţional şi alegerea profesiei. Pentru a reuşi optimizarea inserţiei pe piaţa muncii a absolvenţilor este necesară dezvoltarea calitativă a serviciilor de orientare privind cariera, furnizate de CJRAE.

     
Proiectul doreşte să răspundă acestei nevoi de dezvoltare a unor aptitudini şi competenţe specifice în domeniul consilierii pentru carieră care să conducă la creşterea calităţii şi a rolului serviciilor de consiliere pentru carieră.

     Principalele obiective ale proiectului sunt:

- dezvoltarea competenţelor profesorilor consilieri pentru formarea abilităţilor de care au nevoie elevii pentru a corela traseul educaţional cu profesia dorită;
- dezvoltarea competenţelor profesorilor consilieri pentru formarea abilităţilor elevilor de a folosi instrumente de care au nevoie pentru a înţelege oportunităţile de muncă disponibile;
- dezvoltarea competenţelor profesorilor consilieri pentru formarea abilităţilor elevilor de a-şi asuma responsabilitatea pentru planificarea şi dezvoltarea propriei cariere;
- urmărirea unor exemple de bună practică în asigurarea calităţii procesului de formare profesională continuă; 

- dezvoltarea dimensiunii europene a învăţământului pe tot parcursul vieţii în judeţul Hunedoara;
     10 profesori consilieri vor participa la o mobilitate de două săptămâni în Finlanda,  în perioada 2-15 iunie 2014, instituţia gazdă fiind The Paasikivi Adult Education College din oraşul Turku.
În această mobilitate profesorii consilieri vor participa la o serie de prezentări, dezbateri, workshop-uri, seminarii. În cadrul acestor activităţi vor studia comparativ sistemele educaţionale din România şi Finlanda cu focalizare pe modul de funcţionare a serviciilor de consiliere pentru carieră.
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